



Фильм «Мандарин»

В рамках всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» во 2 классе ГБОУ СОШ с. Алькино состоялся киноурок по короткометражному фильму «Мандарин». Ребята с большим интересом и вниманием следили за историей, разворачивавшейся на экране.

Фильм помог детям увидеть, как простой мандарин смог стать символом искренних чувств и причиной возникновения настоящей дружбы, которая победила зависть и обиду. После просмотра школьники активно обсуждали поступки героев и совместно пришли к важному выводу: нужно уметь искренне радоваться успехам другого человека, не завидовать, а быть открытым и доброжелательным. Этот разговор стал для них небольшим, но значимым уроком человечности.

В качестве домашнего задания ребята по желанию рисовали портреты своих лучших друзей или создавали иллюстрации к тому эпизоду фильма, который запомнился и тронул их больше всего. Такая творческая работа помогла им глубже осмыслить и выразить полученные впечатления.

